

ERRATA:

NO EDITAL ONDE SE LÊ

“ANEXO I

**LOTE 16 - SECADOR DE CAFÉ CAPACIDADE: 15.000 LTS MODELO: TFI - 80015 MARCA:
PALINI & ALVES ANO FABRICAÇÃO: 2013 CAPACIDADE 8.000 LTS**

LEIA-SE

**LOTE 16 - SECADOR DE CAFÉ CAPACIDADE: 8.000 LTS MODELO: TFI - 80015 MARCA:
PALINI & ALVES ANO FABRICAÇÃO: 2013 CAPACIDADE 8.000 LTS “**

Machado, 29 de Maio de 2025

PAMELA DE SOUZA ALVES

LEILOEIRA OFICIAL